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ÜDVÖZÖLJÜK ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKAI HONLAPUNKON!
Függöny, karnis, árnyékoló kiskereskedelem:

Budapest, 1142 Tatai út 15.
Telefon: +36-1-412-0177

FÜGGÖNYKARNIS

A függönykarnis az egyik leggyakrabban használt fém karnis típus, különböző alumínium sínek
segítségével megoldható szinte minden függönyözési feladat. Egy modern karnis a lakás éke lehet.

A függönysín típusától függően bolt- vagy bástyaívben hajlítható és szinte kivétel nélkül motorral is
rendelhető, és különféle súlyú függönyökhöz alkalmazhatóak. A karnis sín 6 m hosszú, de toldhatóak és
szögben törhetőek.

Többféle megoldás létezik: A karnis szerelhető mennyezetre, ablakra, oldalfalra, ferde síkra, és lehet
rejtett karnis is.

Karnisainkat egyedi méretre gyártjuk, megrendelésre, fém színű, fehér vagy akár színes kivitelben is
(RAL színskála alapján). A karnisok rendelhetőek kézi, zsinóros vagy motoros mozgatással is.

Olcsó rúdkarnisok! Függönyrúd akció! >>> 

ALUMÍNIUM FÜGGÖNYSÍN
rejtett, plafon karnis mennyezeti karnis rejtett karnis

tel:+3614120177
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Az alumínium karnis előnye, hogy időtálló, viszonylag olcsó, szinte minden területen felhasználható. A
műanyag csúszkák hangtalan siklást biztosítanak a függöny mozgatásakor.

modern karnis íves karnis fém karnis

A modern függönykarnis lehet egy, kettő, de akár hárompályás is. A drapériákhoz kapható külön
tépőzáras (drapériatartó) sín, avagy előlapos függönytartó sín elejére öntapadós tépőzár helyezhető.
A fém karnis népszerűségét hosszú élettartamának, csendes működésének és kedvező árának
köszönheti. 

MŰANYAG KARNIS
A műanyag karnis (plasztik) az olcsó karnis kategóriába tartozik. 
Bővebb információért kattintson a képre! 
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TOVÁBBI INFORMÁCIÓK
Motoros függönykarnis

A motoros karnis a kényelmet és a könnyedséget hozza lakásába.

Az automatizálás egyre nagyobb helyet kap az árnyékolástechnikában, szinte minden termékünk
megrendelhető programozható, motoros, távirányítós kivitelben is.
Egy gombnyomással vezérelheti az árnyékot és a fényt, és előre beprogramozhatja, hogy árnyékolója
mikor és mennyire nyisson, zárjon. A GlydeaTM motoros karnis egy modern világ, célszerű terméke.
Csak egy érintés a kapcsolón, és a függöny halkan siklik a karnison.

Amiért érdemes a motoros karnist választani:
Esztétikus, mivel a kábelek rejtve vannak, és minimális a fényrés a mennyezeti konzol méretének
köszönhetően.
Kézzel történő mozgatás esetén a motor automatikusan elindul.
Tetszőlegesen beállítható köztes pozíció.
A mozgatási sebesség állítható: 12.5 cm/mp-től 20 cm/mp-ig.
A motoros karnis könnyen szerelhető, a motor adott esetben az álmennyezetbe elrejthető.
Széleskörű felhasználási lehetőség, a Somfy innovációnak köszönhetően a különféle vezérlések
egyszerűen csatlakoztathatóak a motorba.
Csendes működés, lágy indulás és megállás.
Automatikus végállás beállítás és akadályérzékelés.

A motorizálással kapcsolatos tudnivalókat érdemes megbeszélni hozzáértő kollégáinkkal,
bemutatótermünkben.

FÉM KARNIS PROFILOK KÍNÁLATA:
Könnyű függönyökhöz

Egysínes alumínium karnis, könnyű függönyökhöz, kézi és zsinóros mozgatáshoz, egyenes vagy íves

Giada Bianco Velcro Metro
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kivitelben is rendelhető.

Könnyű és közepesen nehéz függönyökhöz

Egysínes alumínium karnis, könnyű és közepesen nehéz függönyökhöz, kézi és zsinóros mozgatáshoz,
egyenes vagy íves kivitelben is rendelhető.

Jimmy Riviera Mistral Marsall

Nehéz függönyökhöz

egysínes alumínium karnis, közepesen nehéz, nehéz függönyökhöz, kézi és zsinóros mozgatáshoz,
egyenes vagy íves kivitelben is rendelhető

Fém karnis megrendelése, szerelése és karbantartása

Arco Siparo Teatro
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Megrendeléshez szükséges adatok:

- szélességi méret
- profil megadása
- szín
- szerelése (mennyezeti, oldalfali, vagy keretre kerül)
- kézi vagy zsinóros kezelés
- zsinóros kezelés esetén a kezelő elhelyezkedése, hossza, iránya
- design súly feltűntetése
- tépőzár igénye, típusa (szegecselt vagy ragasztott)
- hajlított karnis esetén, rajz
- végbehajlítás, végzárólap igényének feltűntetése

A függönykarnis sín nem igényel bonyolult tisztítást, ápolást. Takarításkor nedves vagy száraz ronggyal
át kell törölgetni, pormentesíteni.

Az előlapos alumínium síneket az előre gyártott lyukakon keresztül kell a mennyezetre szerelni.
A sínekben található műanyag alkatrészekbe felszerelés után kell felakasztani a kész függönyöket. 
Más sínek esetén klipszek segítségével van lehetőség a felszerelésre. Oldalfali szerelés esetén
konzolokat alkalmazunk.

Függöny a karnishoz

Ha meg van a megfelelő függönykarnis sín, szükség van egy gyönyörű függönyre!

A leggyakoribb legkedveltebb, legdíszesebb árnyékolási forma a függönyözés. Akár alumínium, akár rúd
karnist választunk is, lakásunk legfőbb dísze a függöny.
A függönyök közt is megkülönböztetünk, fényáteresztőt, vitrázs függönyöket, sötétítőt, drapériát.
Függönyeink meghatározzák otthonunk hangulatát, miközben elválasztanak minket a külvilágtól. Egy jól
megválasztott függönnyel lakásunk új színeket és stílust nyerhet.

Itt több ezer függöny közül választhat, érdemes nálunk kezdeni a keresést!
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